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Jelentkezés és felvétel 

Azt biztosra tudtam, hogy Franciaországba szeretném tölteni az Erasmus szemeszterem, 

azonban a városban és az egyetemben nem voltam biztos. Végül Dijon a listám élére került, 

egy korábbi magyar diák ajánlása és az iskola vonzó lehetőségei és ajánlatai miatt. Még a 

jelentkezési folyamat előtt betekintést nyerhettem online egyetemi körbevezetésen, a honlap is 

nagyon informatív és könnyű minden kérdésre választ találni, valamint az adminisztráció is 

nagyon segítőkész. A jelentkezéshez elegendő volt egy B2 szinttel egyenrangú nyelvvizsga a 

nyelvtudást illetően, azonban nem hátrány, ha úgy jelentkezik az ember, hogy beszél franciául. 

Ez nem jelent előnyt jelentkezésnél, azonban a mindennapi boldoguláson könnyít. 

A jelentkezést és a felvételt követően az iskola rögtön felvette velem a kapcsolatot, és 

rendszeres online video hívásban vehettem részt, hogy minden információt átadjanak a 

kiutazásról, a mindennapi életről, költségekről, biztosításokról, vízumokról, lakhatásról, 

egészségügyi papírokról és helyzetről, valamint az egyéb beiratkozáshoz szükséges papírokról. 

Emailben is nagyon segítőkészek voltak, és minden papírt időben intéztek ahhoz, hogy az 

itthoni egyetemhez is időben el tudjam juttatni. 

A tantárgyak is megtalálhatóak a honlapon, azonban a részletes leírást a tárgybefogadási 

kérelemhez csak emailben küldték meg, amikor kértem, azonban azt is gyorsan intézték. 

 

Tárgyak és professzorok 
A tárgyak nem minden esetben feleltek meg az itthoni befogadható tárgyaknak, így sajnos ezzel 

nem jártam sikerrel, ellenben nem bántam egyetlen tárgyat sem amelyet csak szabadon 

választhatóként tudtam felvenni. Nagyon érdekes, hogy világjárta és nagytudású üzletemberek 

tanítottak egyes tárgyakat, és nagyon érdekes volt őket hallgatni. Személy szerint nagyon 

szerettem a professzoraim, nagyon segítőkészek és megértőek voltak. 

Amit hiányoltam a tárgyakból, az a gyakorlatiasság, azonban ez az utolsó féléve volt a kinti 

szaktársaimnak, és elmondások szerint a korábbi félévek sokkal több gyakorlatból álltak, 

csupán ez a félév ilyen előadásszerűbb. 

A tárgyak 30-35 fős csoportokban zajlottak, egy kurzus 3 órás kis szünettel, azonban -legalábbis 

erre a félévre amit kint Master 2-nak hívnak – nem volt túl tömött az órarend, szóval abszolút 

kivitelezhetőnek bizonyult számomra. Azonban hiányzási lehetőség nagyon kevés van indoklás 

nélkül, pontosabban 1 db/tantárgy. 



 

Kiutazás és közlekedés 

Repülővel utaztam ki, először Párizsba, majd onnan vonattal Dijonba. Érkeznek repülők 

Lyonba is, azonban az is 1,5-2 óra vonat útra van Dijontól, és Párizsba/Párizsból általában 

olcsóbbak a repülőjegyek. A város nagyon pici, így mindenhová gyalog jártam. Nagyon ritkán 

ültem villamosra, amikor kicsit kijjebb mentünk a városból valamilyen okból, de összességében 

minden sétatávolságra van. Emellett van egy mini busz a belvárosban, ami a sétálóutcákban is 

közlekedhet, kicsit indokolatlan módon és időben, azonban ez ingyenes a diákoknak. Összesen 

2db 10 alkalmas jegytömböt használtam el 4 hónap alatt. A város a legszebb és legjobb 

borvidékek mellett van, így busszal és vonattal nagyon szép kis városokat és falvakat lehet 

meglátogatni. Ha távolsági megoldásra volt szükségem, akkor Blablacart, Blablabuszt, 

Flixbuszt vagy vonatot használtam, így számtalan lehetőség van. 

 

Költségek 
Szerintem nem árulok el titkot, ha azt mondom Franciaország nem egy olcsó hely, azonban ha 

pozitívumot keresek, Dijon még mindig kevésbé költséges, mint Párizs. A költségeket 

megpróbálom kategóriákba szedni, és úgy átláthatóbb lesz. 

Szállás: szállásra személy szerint 250 eurót költöttem havonta, mivel egy kollágiumban laktam, 

a barátaim akik lakást vagy szobát béreltek, nagyjából 400 euró környékén fizettek havonta. 

Közlekedés: 14 euró egy 10+1 alkalmas villamosra és buszra is megfelelő kártya. 

Repjegyek: 2 feladott bőrönddel repültem oda is és vissza is. Mindekét alkalommal nagyjából 

150 euróra jött ki a végösszeg, még karácsonykor is, amikor utolsó pillanatban vettem meg a 

jegyet. 

Mosás: A kollégiumban a mosógép használat 2 euró/alkalom, a szárítógép 1 euró/alkalom. A 

kollégiumon kívüli önkiszolgáló mosoda 5 euró/7kg ruha, 10 euró/14 kg ruha, és a szárítás 2 

euró/ alkalom. 

Étel: Amikor nem főztem, akkor egy fő étkezésre nagyjából 10 eurót költöttem, viszont jobban 

megéri otthon főzni. Magyarországhoz képest a szupermarketben is magasabbak voltak az árak, 

viszont ha ügyesen vásároltam, azzal sokat tudtam spórolni. Egy baguette vagy egy croissant 

csak 1 euró a legtöbb helyen, és nagyon finomak. 

Szórakozás: Az iskola sok eseményt és bulit szervez, amelyre nagyjából 5 euró a balépő, 

viszont a legtöbb vendéglátóipari egységgel megállapodása van az egyetemnek, így 



kedvezményes a fogyasztás az ott tanuló diákok számára. Ez azt jelenti, hogy egy sör 3-5 euró 

között mozog, és egy pohár bor 5-6 euró, és a koktélok 8 eurótól kezdődnek. 

 
Szállás 

A szállás választásakor a kollégiumra esett a választásom, amelyből több is van a városban. Én 

a Résidence Maret-ben kaptam helyet, amely a Dr Maret utca 3 szám alatt található, a város 

legnagyobb sétálóutcája és legnépszerűbb találkozási csomópontja mellett. Mindössszesen 10 

perc sétára az egyetemtől és 7 perc sétára a vonatállomástól. Nagyon jó helyszínen van a 

többihez képest, amelyek villamossal érhetők csak el a városközpontból. A jó elhelyezkedés 

azonban áldozatokkal is járt, mivel nem a legfelszereltebb kollégium. Egy szoba jár egy 

diáknak, ágytakaró, párna, és bármi egyéb ilyen nélkül. A szobában egy ágy, egy íróasztal, egy 

ruhásszekrény, egy polcos szekrény illetve egy kézmosó van. A wc, a tusoló és a konyha közös. 

Mindent be kellett szereznem érkezéskor, hogy tudjak takarítani, mosni (mosógép és szárítógép 

van a koliban), illetve vennem kellett egy takarót és egy párnát is az ágyhoz. Ezekhez van egy 

ikea nagyjából 15 percnyi villamosútra.  

Sajnos a koli elég zajos, és nagyon vékonyak a falak, de nagyon kedves emberekkel 

találkoztam, és jó élményként marad meg bennem, mivel a zajhoz hamar hozzászoktam.  

 
Közösségi élet és integráció 

Az iskola nagyon híres a közösségi életről. 3 fő és 24 kisebb diákszervezet teszi aktívvá a 

diákok mindennapjait. Nem volt olyan nap a szemeszter alatt, hogy valamelyik szervezet ne 

tartott volna egy eseményt. A divattól kezdve a sportrendezvényeken át a fotózásig és 

videózásig, és természetesen a gasztronómiáig mindennel találkoztam. Ahogy az iskola, úgy a 

diákok is nagyon figyelnek a környezetvédelemre, így ezzel kapcsolatos gyűjtések, 

adományozások, jótékonysági kezdeményezések is voltak a félév során, amelybe belevonják 

az összes diákot. Emellett pedig rengeteg rengeteg közös esti programot szerveztek ahhoz, hogy 

megismerkedjenek egymással az új és régi diákok, illetve a nemzetközi cserediákok is. 

Az első 2 hét rögtön egy integrációs időszak, amikor minden este más helyszínre invitálja az 

iskola fő diákszervezete az egész iskolát, így lehetőség van mindenkivel találkozni, beszélgetni. 

Majd egy integrációs hétvége követi ezt, amikor az egész egyetem egy 3 napos privát 

fesztiválon vehet részt, tele programokkal. Nagyon sok tartós kapcsolatom született ezeknek 

köszönhetően, amiért nagyon hálás vagyok. Amit viszont muszáj megemlítenem, az az, hogy 

sok esemény és információ csak franciául van meghirdetve, így franciatudás nélkül 



elveszettebbnek éreztem volna magam. Illetve a francia diákok egész meglepő százalékban nem 

beszéltek angolul, így nagy előny tudni a nyelvet, hogy jobban meg lehessen őket ismerni. 

Tudom, sokakban van előítélet, de sok energiát tettem abba, hogy megismerjem őket 

mélyebben, és alkalmazkodtam sok esetben, de a végeredmény megérte. 


